2 =
x1:97,xQ:x—,X3:*,x4 *O]E}‘é]'uﬁ,xl'xz'xymgl

A2

O 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10



(—2x1y)? + (=x%y?)3xo = 8x 2] O ¢oll D2 A& 5}t

@ 4x%y? @ 4xy* @ —4x2yt

@ 2x*y* ® —2x%y*



3. x=2du, 4+ Y o] zgke T2 (T x£0, y£0)
X+y x-y

@ @ ® @ ®

Wl
wW| ot
SR\
ot w
W =~



4.

o]® Alof| 3x2 +5x—4 S WYY 742 +3x+1 ©] H T} o
T5FH?

@ —-4x2+2x-3 @ -4x*-8x-5 @ 4x% 4 8x—

@ 10x>2+8x-5 ® 10x®2+8x-3

]

—

3

Al
2

tlo



x% - {5x - (x+ 3x2—|:])} =2 —x-5 0l |ete] ggre

L

® -x*-3x-5 @ -2x>+3x-5 ® 3x2-3x+5

@ 2x2-5x+5 ® 2x2-3x+5



X
3
T-3tefzt.

D R
=%

X

(6 —3x) 5

(6x—8) —3x = Ax® + Bx 2t & 1|, 2A + 3B 9] =



7.

Bx(x—) + (4r'y-8y?) + (-2) &
Fstolat,

B
2

7t

1

3]

A

o

il



X

12(36—12x):Ax2+BxE}§fq1,A—BQ%k%?

%(12x+ 24)

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



A=x?-2x+4,B=2x>-x+2,C = -2x>+34 W, A—{B-2(A+C)}
£ xof Bt Aoz e HE?

O -3x2-5x+16 @ -3x2+5x+9

® 3x2-5x+9 @ 4x>-5x+3

® —4x2 -5x+10



10.

8x—2y+2=4dx-y-3 4o, 2x-3y+1=xo] &

LHER Y

O -10x+16 @ -10x-14

@ 10x-14 ® 10x-16

g Aoz

R |

® 12x+ 16



11. x+y=309°]1,A=2% B=2> A AB 9] &7

O 22 @ 24 @ 26 @ 28 ® 20



12, 32x(30)° =317 wf, [ | Qlel gk 52

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5



13. x=2¢d wf, K(X) = a2 A3}, oluf], K(24("2) + 42m-6) o] Zh-S
Toteiet.

> L
=%



14. 1252 + 253 & 7t45] Slodat,



(X" x 3P x )" = x10x y¥ x 0 A wf, m O] HAGLS Fotefet. (T
a, b, ¢, m = A



}A+ B+ C- D9 & Fsto=t



n ol AQ%

17.

& (1) + (-1 =0

nt+1 _ -1

© (-1)"x(-1)

® (-1 (-1 =1

206 0606 ®o0e 666

©a



18. 3%7(9* + 9 +9%) = 243 off, x 9 gk= F-koi=t.

D L
=%



19. 219 =1000°]2t & o, 510 9] 3r22

@ 102 4
@ 10 ® 10° @ 107 ® 108



20. 3 9] do| A2 o 527} 1, 3 €] D] 2] o] 5247} 3 L uf, 814500
o] 91o] A7 o] S48 ok (T, x, y = x>y 9 A%

@1 @ 3 ®9 @ 7 ® 2



21.

Q019] A% m, n o thokof wryr = 2,y = 2 ) i,

(L) ol g potetat

xy

> R
=%



22, 24r3a g2 = 512 A o, g O] & FSholek

5 S
=%



23. T4 (-4x'y?) 208 x2x%y = Cxy @ W], A+B+C ° & Fotofeh.

D L
3%



24. a=-1, b=3 4 W, 20ab x 5ab? + 4ab 2] Zt& F5toi=t,

5 S
=%






26.

4709 4= a, b, ¢, do 5t 715 | | &

gt

-2x+y+1 x-2y-4
ojuf 1 1|27

4 2

3 1 1
. —v—4 N
@ 4X+ 2)’ @ 4x+y

3 3
@ Zx—2y+1 @4x+y—i

a b
c

J = ad — bc 2 A 2]



27. T oA A, Bol st A«B = A-2B 2 2] 5FAF. A = x2—4x+4-2
, B=x?+3x-5 | ti5t] (A« B) » B & 1td5] SFH?

@ -3x%-16x-22 @ -3x%-16x+ 22
@ 2x%2 - 14x + 21 @ 2x? - 15x+22

® 3x2 + 14x + 22



3 -drtl
2
2
i
4

28. of ol AL wop ¥ e ARt ALY

| wlglch whe A ALk e Fawo

o ¥olx+d o o2

2 4
@ 10X -9x+1 @ 10 - 21x+9

4 4
21x% - 9x + 11

4






30. The 7o) AAZFel A ol F HEO| Hol S q, hol Bk Ao

LHER Y

20~ _--4a-< _

1 1 2
@ 6ab @ 8ab ©) gab @ ?gab ® ?54119






32.

o Aol POl ZHE? (S a# b #¢)
P a b c
“a-ba-0 T bh-9b-a  (c=a)c=b)
@ 0 @ 1 ® 2 @ 3



33. A = (124°b° - 8a°b*)+(2a%h)?, B = (4a°b* — a?b?)=(—ab)* L W,
A - (B+2C) = 3ab® + 1& WZFsl= 4 CE 75147

O C=ab @ C =ab? ® C = -3ab?

@ C = 3ab? ® C=-ab



34.

5a-3b  3a+5b
3 4
D a=3b
3
@ a—z

2a-b S5 a°l
@ a=-3b

3
® a=-y



N |



